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MOTOCYKEL 2012 – EXPOZÍCIA SMF A  „VEČER MAJSTROV SMF 2011“ 
 

        V dňoch 15.-16. Marca 2012 sa v priestoroch výstavného a kongresového centra Incheba Bratislava 
uskutoční ďalší ročník výstavy MOTOCYKEL. 
Slovenská motocyklová federácie je tradičným účastníkom uvedenej výstava a tak i v tomto roku bude 
prezentovať svoju činnosť a začínajúci nový súťažný ročník 2012 v rámci samostatnej expozície, ktorá sa 
nachádza v hale B2, stánok č.36. 

 
        Súčasťou účasti SMF na výstave bude i celý rad sprievodných podujatí, v rámci ktorých sa od prezentujú 
jednak disciplíny SMF ale i úspešný jazdci týchto disciplín z roku 2011 – viď špecifikácia sprievodných podujatí. 
 
        Po minuloročnej premiére sa v rámci výstavy opätovne uskutoční tzv. „VEČER MAJSTROV SMF „ v rámci 
ktorého budú dekorovaní víťazi majstrovských tried a kategórii motocyklového športu za rok 2011. Uvedený 
slávnostný večer SMF sa uskutoční v piatok 16.3.2012 v hale D výstaviska Incheba, so začiatkom o 18,30 hod.  
 
        Súčasťou účasti SMF na výstave bude i tento rok celý rad sprievodných podujatí, v rámci ktorých sa od 
prezentujú jednak disciplíny SMF ale i úspešný jazdci týchto disciplín z roku 2011. 
 
       V rámci prvého dňa výstavy, vo štvrtok 15.3.2012 sa v expozícii SMF uskutoční tlačový briefing venovaný 
sezóne 2012  a významným medzinárodným podujatiam na Slovensku. Začiatok briefingu je o 11,00 hod.  
 
        Do piatkového program sú okrem uvedeného večera majstrov zaradené ešte dve autogramiády. O 13,00 
hod. sa v expozícii SMF v hale B2-stánok 36 uskutoční predstavenie a autogramiáda motokrosového tímu 
Slovenska v zložení  Martin Kohút, Tomáš Šimko, Jozef Kulhavý, ktorý obsadil na majstrovstvách Európy 
v motokrose družstiev v roku 2011 historické tretie miesto. Motokrosárov vystriedajú o 14,30 hod. účastníci 
rely DAKAR 2012  Štefan Svitko, Dušan Čipka, Ján zaťko, Ivan Jakeš ktorí absolvujú besedu spojenú 
s autogramiádou  na pódiu medzi halou B1 a B2. 
 
       V sobotu sa v priestore pred halou A uskutoční „promo“ pretek skútrov, po ktorom bude nasledovať  pretek 
pre záujemcov z radov divákov a to v jazde vyrovnanosti a zručnosti. Súčasťou preteku bude i autogramiáda 
jazdcov disciplíny scooter a jazdcov cestných pretekov motocyklov SMF.   Dianie pred halou A obohatia i jazdci 
disciplíny TRIAL, ktorí už dlhoročne predstavujú návštevníkom výstavy svoje jazdecké umenie a praktické ukážky 
na malých mini motocykloch pripravuje i JUNIOR MOTO ACADEMY, ktorej oficiálne predstavenie bude  
prebiehať počas všetkých dní výstavy v expozícii SMF ( viď tlač. správa SMF č. 17/2012).  
Okrem uvedených podujatí pred halou A budú v sobotu prebiehať i v stánku SMF autogramiády jazdcov 
cestných pretekov motocyklov SMF Lukáša Jasenského, Jaroslava Černého, Tomáš Krajčiho, Tomáša Svitka. 
 
      Pozývame všetkých priaznivcom motocyklového športu do expozície SMF na výstave MOTOCYKEL 2012 – 
hala B2, stánok č.36, kde získajú všetky informácie k sezóne roku 2012, kde bude predstavená nová JUNIOR 
MOTO ACADEMY a kde môžu porovnať históriu so súčasnosťou, nakoľko v tomto roku sme expozíciu obohatili 
o historické športové motocykle považskobystrickej  produkcie. 

sekretariát SMF 
           08.03.2012 



 
  
SMF  NA  VÝSTAVE  MOTOCYKEL 2011:  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 


